



德国队球员在比赛后向球迷致意。(新华社发)

# 德军很得意 主裁成主角

## 裁判的一次关键误判,为英德交锋史再添浓重一笔



□本报综合消息

凭借犀利的反击以及英格兰人糟糕的运气,德国队在27日进行的1/8决赛中,以4:1大胜“三狮军团”,挺进世界杯八强,并延续着自1966年以来在世界杯赛上对英格兰队不败的纪录。而对英格兰队来说,这是沮丧的一天:裁判的一次关键误判,让他们无奈地吞下本国在世界杯上的最惨痛失利。

### 当值主裁:我的天哪!

英德之战,兰帕德的有效进球被误判是最大焦点。据英国媒体披露,当值的乌拉圭主裁判拉里昂达在比赛中就已经从球迷的抗议声中知道了自己的错误。

在中场休息时,乌拉圭主裁终于了解到他和自己的边裁犯了怎样一个错误,据在现场的BBC记者透露,拉里昂达在中场休息时看了录像回放,他的反应是一句脱口而出的话:“我的天哪!”

### 小贝无言抗议 球迷大打出手

其实,就在拉里昂达和助手们走进更衣室前,在场边观战的贝克汉姆走到他们面前,摆出手势“告诉”裁判皮球越线了很长的距离。然而,面对贝克汉姆的抗议,拉里昂达面无表情,还挥手请小贝离开。

虽然现场的大屏幕禁止回放与判罚有关的慢动作镜头,但部分接近记者席的球迷还是从那里的电视屏幕中看到了实情。于是,“骗子、骗子”的喊声响彻球场。中场休息时,双方球迷在南看台的洗手间门前相遇。他



四战一球未进,鲁尼无颜见人。

们先是用歌声互相嘲讽,随后便演变成“武斗”。所幸警察闻声赶到,迅速制止了这场争斗。

### 默克尔致歉 卡梅伦遗憾

与球迷相比,两国政要在赛后都很客气。在加拿大参加G20会议的德国总理默克尔和英国首相卡梅伦,都通过电视观看了本场比赛。在G20闭幕后的记者会中,当被问到那个被取消的进球时,这位英国首相用“结果非常遗憾”对比赛进行了评价。

而据BBC报道说,德国总理默克尔在早上见到卡梅伦后,用“不好意思”表达了自己的歉意。

### 勒夫为己队球员喝彩

同样致歉的还包括德国队门将诺伊尔。在赛后接受采访时,诺伊尔表示自己已明确看到皮球越线,但他拿到球后装作没事发生,误使裁判认为这球没有过线。

德国队主教练勒夫也在赛后大方表示此球应判有效。不过一场大胜,让他把更多的言语用在为己队球员喝彩上:“我在中场休息时对球员说,我们

要再接再厉争取第三个进球。我们清楚打英格兰可以采用防守反击,因为他们的防守并不严密。我们的球员完美诠释了这一切。”

### 卡佩罗不考虑辞职

英格兰队主教练卡佩罗则认为,裁判在兰帕德进球上的错误判断改变了比赛的走势。不过,他也承认英格兰队的确辜负了人们赛前的期望。

卡佩罗表示德国队的速度和转移球给他们造成了很大麻烦,但“如果兰帕德的进球没有被裁判忽略,之后的比赛进程将会截然不同”。同时,他坦言球队辜负了世界杯前人们的预期:“今天我们在比赛前20分钟踢得不好,但在上半场后半段的表现强于对手。当他们攻入第三球时,比分差距就难以追回了。”

赛后,卡佩罗被问及最多的问题就是“是否考虑辞职”。卡佩罗对此给出斩钉截铁的回答:“当然没有,这得由英格兰足总来决定。我需要做的就是等待。”



英德一战几乎毁掉卡佩罗一生的名誉。

## 误判主裁遭围攻

□小中

28日,南非当地媒体《新闻24小时》消息,英德大战结束后,部分失去理智的英格兰球迷围攻当值主裁拉里昂达,甚至追至乌拉圭人下榻的酒店。更骇人的是,当地28日凌晨,当地甚至传出拉里昂达被枪杀的报道。据悉,国际足联组委会处于安全考虑,已下令加强拉里昂达下榻酒店的安保。

据报道,比赛结束后,大量英格兰球迷聚集在球场外通道路口,并且大骂国际足联官员和当值执法主裁,这也令当值运载工作人员的车辆无法通行。在安保人员的紧急行动下,乌拉圭籍裁判拉里昂达的专车才慢慢开出。

## “三狮”墙倒众人推

□据新华社电

英格兰队惨败后,虽然裁判的误判让英国人颇为委屈,但英国媒体承认,英格兰队的确技不如人。

BBC首席足球记者麦克纳尔蒂表示,英格兰队会抱怨。不过,无论任何争议都无法掩盖他们在场上的窘境。的确,英格兰在竭力追赶,但是德国队踢球的方式“实在是太迅速、太流畅、太聪明了”。

更多的媒体则把矛头指向本国糟糕的表现。阿森纳“后防五老”、前英格兰队后卫迪克森说:“这是我见过的最糟糕的防守!我从没有见过

任何后卫像那样在场上梦游!”

BBC特约评论员阿兰·汉森在赛后毫不留情地说:“这支球队已经陷入了谷底。无论是后卫4名球员、中场、前锋,还是整个战术体系、教练组,他们都处于最低点。”

在中场始终难以有良好合作的“双德”以及延续了世界杯进球荒的鲁尼也成为众矢之的。英格兰名宿希勒说:“球队的表现从头到尾看起来无可救药,大牌球星们基本没有发挥。”